



## **В Екатеринбурге привлекавшийся к уголовной ответственности директор фирмы погасил задолженность по налогам в размере более 7 миллионов рублей**



В производстве следственного отдела по Кировскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области находилось уголовное дело, обвиняемым по которому являлся директор коммерческой организации. Ему инкриминировалось совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счёт которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам).

В ходе следствия установлено, что в 2018 году обвиняемый сокрыл денежные средства предприятия в крупном размере на сумму свыше 8 миллионов рублей. Сделано это им было путём производства платежей, минуя расчётные счета своего предприятия, на которые выставлены поручения на списание и перечисление денежных средств со счетов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

налогоплательщика в бюджетную систему. При этом директор предприятия знал, что у возглавляемого им предприятия существует недоимка по налогам в сумме более 7 миллионов рублей.

В ходе следствия мужчина свою вину признал и в полном объёме погасил образовавшуюся перед бюджетной системой налоговую задолженность.

На завершающей стадии расследования уголовного дела от обвиняемого поступило ходатайство о направлении уголовного дела в суд с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. С учётом того, что предусмотренные законом основания для этого имелись, следователем СКР было вынесено соответствующее постановление, которое вместе с материалами уголовного дела было направлено в суд для принятия решения о прекращении уголовного дела и назначении обвиняемому судебного штрафа.

Суд, рассмотрев представленные материалы, принял решение о прекращении уголовного дела и о назначении директору коммерческой организации меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 150 тысяч рублей.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1354105>